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@' Observa o triangulo retangulo da figura.
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Determina o valor exato de tg « — sen «,
Classifica, quanto aos lados, o triangulo da figura.

A amplitude do angulo 3 é:
L1(A) 35° [1(e) 60° [1(c)45° [1(D) 30°
() Indica, justificando, o valor légico das seguintes afirmagdes.

Existe um dngulo obtuso [ tal que sen f§ =

oo

c0s?56° +c0s?34° =1

(coso-sena)?=1

g

A figura representa um trapézio retangulo em que DC = 2 BC.
0 perimetro do trapézio é:

A} 12(1 + cos 52° + sen 52°)

8)12(1 + 2 cos 52° + sen 52°)
12(1+cos52° + 2 sen 52°) % 1

)) 12(1 + 2 cos 52° + 2 sen 52°) 2 :
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o Observa a figura.

4.1. Determina um valor aproximado & décima do grau da amplitude do angulo .
4.2 Determina o comprimento de [AC].

4.2, Aéreado trapézio [BCDE] é:
[](A) 26 cm? [](8) 15¢cm? [1(C) 45 cm? [1(D) 30 cm?

) Deum angulo agudo B sabe-se que 2 cos p = V3.
Determina o valor exato da expressdo 1 + tg? p.

O A figura representa a jarra preferida da Ménica. A jarra é for-
mada por um cone no interior de um cilindro.

6.1. Determina o didmetro da jarra. Apresenta o resultado aproxi-
mado as unidades.

5.2 Determina um valor aproximado as décimas da geratriz do cone.
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0 valor arredondado s centésimas da expressao 2 cos o — Sen o &

[J(A) 1,70 [11B)-049 [(]ic) =160 [](0)1080

= sen‘x g :

o A expressao T OGS ¢ 1 é equivalente a:
[]iA) cosx [J(B)-cosx []iC) —senx [J(D) senx

{0 arco ABda figura mede 3z cm.

A

§.1. Determina, em fungdo de ¢, 0 perimetro do tridngulo [ABC].

8.2 Sabendo que a amplitude do arco menor CA é 120°, determina o valor aproximado
as décimas da expressao tg o — €os’ a.



